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Balancán, Tabasco. Octubre 04 de 2019. 

 
Trigésimo Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quórum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación de correspondencia recibida del H. 

Congreso del Estado, en relación a la integración de la Mesa 

Directiva que fungirá durante  el Primer Periodo Ordinario de 

Sesiones del Segundo Año de Ejercicio Constitucional. 

5. Presentación para aprobación de Presupuestos, proyectos y 

ADECUACIONES presupuestarias correspondientes al mes de 

septiembre de 2019, de la Dirección de Programación Municipal. 

6. Presentación para aprobación de la solicitud de apoyo económico 

para la Feria Anual de la Villa El Triunfo 2019. 

7. Presentación para aprobación de propuesta para establecer como 

requisito para la expedición de Constancias de Fierro y de Posesión, 

los pagos del impuesto predial y del servicio de agua potable. 

8. Presentación para aprobación de Reglamento de Archivos y 

Administración de Documentos del Municipio de Balancán, Tabasco. 

9. Presentación para aprobación del proyecto de Festival de Altares 

2019, de la Dirección de Educación, Cultura y Recreación. 
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10. Presentación para aprobación de solicitudes del Sistema de Agua y 

Saneamiento  del Municipio de Balancán. 

a) Apoyo para pago de energía eléctrica de los cuatro contratos que 

registra la cabecera municipal. 

b) Apoyo para pago a la CONAGUA de Impuestos por Descarga de 

Aguas Residuales. 

11. Presentación para aprobación de proyectos de la Dirección de 

Protección Ambiental y Desarrollo Sustentable. 

a) “Campaña contra la caza furtiva”. 

b) Regularización de pago de derechos por el servicio de 

recolección, traslado y disposición final de residuos sólidos 

urbanos a tiendas y comercios. 

12. Presentación para aprobación de propuesta de adquisición de un 

terreno y obras en el “Santuario del Mono Saraguato Negro”. 

13. Reproducción de ejemplares del Plan Municipal de Desarrollo del 

Municipio de Balancán 2018-2021. 

14. Presentación para aprobación de proyectos de la Dirección de obras, 

Ordenamiento Territorial y Servicios Municipales.  

15. Asuntos generales. 

16. Clausura de la sesión. 
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Balancán, Tabasco. Octubre 11 de 2019. 

 
Trigésimo Sexta Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para análisis, discusión y aprobación del Dictamen de la 

Comisión Ordinaria de Gobernación y Puntos Constitucionales, con 

Proyecto de Decreto por el que se reforma el primer párrafo y el inciso 

a) de la fracción VIII del apartado A del artículo 9 de la Constitución 

Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, EN MATERIA DE 

REDUCCIÓN AL FINANCIAMIENTO  DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS. 

5. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Octubre 16 de 2019. 

 
Trigésimo Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación de correspondencia del H. Congreso del Estado, relativa 

al Punto de Acuerdo 015. 

5. Presentación para aprobación de Contrato de Prestación de Servicios 

Profesionales. 

6. Presentación y explicación sobre la problemática del expediente 

laboral 162/2009 de la actora ALMA MERCEDES ESPINOZA LÓPEZ, 

para que se lleve a efectos la reinstalación a la que ha sido condenado 

el Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Balancán y de la cual 

se requiere la creación de una nueva categoría dentro del Tabulador 

de Sueldos y Salarios.  

7. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Octubre 22 de 2019. 

 
Trigésimo Octava Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación de la propuesta de Ley de Ingresos del 

Municipio de Balancán, Tabasco, para el ejercicio fiscal del año 2020. 

5. Presentación para aprobación de proyecto con Recursos del Fondo 

para la Infraestructura Social Municipal (FISM) del Ramo General 33. 

6. Presentación para aprobación de propuesta de Adquisición de 

Instrumental Médico y de Laboratorio, para la Unidad Básica de 

Rehabilitación (UBR) No. 18. 

7. Presentación para aprobación de Reglas de Operación de la Feria de 

Balancán 2019, “Preservando  Nuestras Tradiciones”. 

8. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Noviembre 05 de 2019. 

 
Trigésimo Novena Sesión Ordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación de ajustes a la propuesta presentada 

en la trigésimo primera sesión de cabildo, extraordinaria del 05 de 

agosto del 2019 del acta de cabildo, de la petición a la sexagésima 

tercera legislatura del H. Congreso del Estado de Tabasco, para que 

emita un decreto que permita al municipio de Balancán contraer un 

empréstito a una inversión pública productiva, consistente en ejecutar 

un “proyecto de eficiencia energética en alumbrado público 

municipal”. 

5. Presentación para aprobación de proyectos del Ramo General 33 del 

ejercicio 2019. 

a) Cancelación y ampliación de recursos a proyecto del Fondo para 

la Infraestructura Social Municipal (FISM). 

b) Proyectos del Fondo para la Infraestructura Social Municipal 

(FISM). 

6. Presentación para aprobación de Presupuestos, proyectos y 

ADECUACIONES presupuestarias correspondientes al mes de 

octubre de 2019, de la Dirección de Programación Municipal. 
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7. Presentación de correspondencia del H. Congreso del Estado, 

consistente en la emisión del Acuerdo número 017.  

8. Presentación para aprobación de proyectos de la Dirección de 

Fomento Económico y Turismo. 

a) Feria de la Villa El Triunfo 2019 “Linda tradición de mi pueblo”. 

b) Comité de Feria de la Villa El Triunfo 2019. 

9. Presentación para aprobación de proyectos de la Dirección de 

Administración Municipal. 

a) Donaciones. 

b) Adquisiciones. 

10. Presentación para aprobación de proyectos de la Dirección de Obras, 

Ordenamiento Territorial y Servicios Municipales. 

11. Presentación para aprobación de proyecto de la Dirección de 

Seguridad Pública Municipal. 

12. Presentación para aprobación de propuesta para institucionalizar la 

entrega anual de la “Medalla al Mérito Ciudadano”. 

13. Presentación para aprobación de proyectos para el Primer Informe 

del Sistema DIF Balancán y el Primer Informe de Gobierno Municipal. 

14. Asuntos generales. 

15. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Diciembre 05 de 2019. 

 
Cuadragésima Sesión Ordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación de correspondencia del H. Congreso del Estado, 

consistente en la emisión los Acuerdos número 022 y número 025.  

5. Presentación para aprobación de Presupuestos, proyectos y 

ADECUACIONES presupuestarias correspondientes al mes de 

noviembre de 2019, de la Dirección de Programación Municipal. 

6. Presentación para aprobación de modificación de Ley de Ingresos 

del Municipio de Balancán, Tabasco, para el ejercicio fiscal del año 

2020. 

7. Presentación para aprobación del Acuerdo por el que se crea 

Sistema Institucional de Archivos de este Ayuntamiento de Balancán, 

que estará adscrito a la Oficina de la Presidencia Municipal. 

8. Presentación para aprobación de proyecto de la Dirección de Obras, 

Ordenamiento Territorial y Servicios Municipales. 

9. Presentación para aprobación del Programa de Incentivos para el 

pago del Impuesto Predial 2020 en el municipio de Balancán, 

Tabasco. 
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10. Presentación para aprobación del Acta de Instalación y Primera 

Sesión Ordinaria del Consejo Municipal de Mejora Regulatoria del 

Municipio de Balancán. 

11. Presentación para aprobación de proyectos con recursos del Fondo 

para la Infraestructura Social Municipal (FISM) y de proyectos con 

Recursos de los Intereses generados del Ramo General 33  del 

ejercicio 2019. 

12. Presentación de informe de acciones de la Contraloría Municipal. 

13. Presentación para aprobación de apoyo económico para proyecto 

Biofita, una plaga que da vida. 

14. Asuntos generales. 

15. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Diciembre 11 de 2019. 

 

Cuadragésimo Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación del Presupuesto de Egresos 2020, del 

Municipio de Balancán, Tabasco. 

5. Presentación para aprobación del Programa Operativo Anual 2020, 

del Municipio de Balancán, Tabasco. 

6. Presentación para aprobación de las Adecuaciones del Registro del 

Presupuesto de Egresos para el Ejercicio 2020. 

7. Presentación para aprobación de las Matrices de Indicador de 

Resultados para el Ejercicio Fiscal 2020, del Municipio de Balancán, 

Tabasco.  

8. Presentación para aprobación del Tabulador de dietas, sueldos y 

remuneraciones ordinarias mensuales netas de los servidores 

públicos del ayuntamiento constitucional de Balancán, Tabasco, 

correspondiente al año 2020. 

9. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Diciembre 14 de 2019. 

 

Cuadragésimo Segunda Sesión Solemne de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lectura y aprobación del orden del día. 

2. Pase de lista. 

3. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

4. Lectura y aprobación del acta anterior. 

5. Presentación de video de las principales acciones realizadas en el 

primer año de gobierno. 

6. Mensaje del Presidente Municipal. 

7. Entrega del documento. 

8. Mensaje del Secretario de Gobierno 

9. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Diciembre 16 de 2019. 

 

Cuadragésimo Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación de proyectos con recursos del Fondo 

para la Infraestructura Social Municipal (FISM) del Ramo General 33  

del ejercicio 2019. 

5. Presentación para aprobación de propuesta de asignación de predios 

de la colonia Carlos A. Madrazo Becerra. 

6. Presentación para aprobación de solicitud de apoyo económico. 

7. Clausura de la Sesión. 
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Balancán, Tabasco. Diciembre 31 de 2019. 

 

Cuadragésimo Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo 

 
ORDEN DEL DÍA 

 

1. Pase de Lista. 

2. Declaratoria de quorum legal e Instalación de la Sesión. 

3. Lectura del Acta de la Sesión anterior. 

4. Presentación para aprobación de Presupuestos, proyectos y 

ADECUACIONES presupuestarias correspondientes al mes de 

diciembre de 2019, de la Dirección de Programación Municipal. 

5. Presentación para aprobación de proyecto de Eventos de Fin de 

Año. 

6. Presentación para aprobación de Registro Contable en las cuentas 

de pasivo contingente u orden, correspondiente a cuatro equipos de 

radio comunicación que se encuentran en comodato.  

7. Presentación para aprobación de propuesta de Fondo Revolvente 

para Programa de Incentivos del Pago del Impuesto Predial, de la 

Dirección de Finanzas Municipal. 

8. Clausura de la Sesión. 

 

 


